



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΒΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Α. Μεταξά & Αρχ. Δαμασκηνού
Ιστοσελίδα : <http://dide.ait.sch.gr>
Τ.Κ.: 30200 Μεσολόγγι
Πληροφορίες: Βασιλική Ν. Τασούλα
e-mail: vntasoula@sch.gr

Ι. Π. Μεσολογγίου, 7-10-2024

Αρ. Πρωτ.: ΦΔ3.1/6308

Προς: Εκπαιδευτικούς ΠΕ87 του Τομέα Υγείας

Πρόνοιας & Ευεξίας Σχολικών Μονάδων Δ.Δ.Ε

Αιτωλοακαρνανίας

(δια των κ.κ Διευθυντών/ντριών ΕΠΑ.Λ – Ε.Κ)

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για Συμμετοχή σε Πρόγραμμα Δημιουργίας εικονικών σεναρίων»

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα καινοτόμο πρόγραμμα με στόχο τη δημιουργία εικονικών σεναρίων που απευθύνονται σε ηλικιωμένους σε γηροκομεία και παιδιά σε βρεφονηπιακούς σταθμούς. Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή μέσω Φινλανδικής Εθνικής Μονάδας κι έχει τίτλο: **VRCARE: Modernizing Healthcare Pedagogy with Virtual Reality for Interaction, Ethics, Stimulation and Sensory** (Εκσυγχρονισμός της Εκπαίδευσης του τομέα Υγείας με χρήση της εικονικής πραγματικότητας για αλληλεπίδραση, ηθική, διέγερση και αισθητηριακή εκπαίδευση). Περιλαμβάνει δύο κατηγορίες σεναρίων με σκοπό την υποστήριξη της ποιότητας ζωής και την ανάπτυξη δεξιοτήτων μέσα από διαδραστικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες.

1. Σενάρια με επίκεντρο τη δεοντολογία και τις ανθρώπινες αλληλεπιδράσεις

Τα σενάρια αυτά θα καλύπτουν ποικίλα θέματα και διλήμματα που ανακύπτουν σε καθημερινές αλληλεπιδράσεις σε γηροκομεία και βρεφονηπιακούς σταθμούς. Θα επικεντρώνονται στη δεοντολογία, την επικοινωνία και τις ανθρώπινες σχέσεις, ενισχύοντας την κατανόηση και τη συνεργασία μεταξύ των εργαζομένων, των παιδιών, των ηλικιωμένων και των οικογενειών τους.

2. Σενάρια για αισθητηριακή εκπαίδευση και ενεργοποίηση

Τα σενάρια αυτής της κατηγορίας θα εστιάζουν στην ενθάρρυνση της αισθητηριακής εκπαίδευσης και στην ενεργοποίηση των συμμετεχόντων. Στόχος τους είναι να βοηθήσουν τα

παιδιά και τους ηλικιωμένους να αναπτύξουν τις αισθήσεις τους, να ενεργοποιήσουν τη μνήμη και τη συγκέντρωσή τους, καθώς και να βελτιώσουν τη γενική ψυχική και σωματική ευεξία.

Σκοπός του προγράμματος:

Ο κύριος στόχος του προγράμματος είναι να αναβαθμίσει την παραδοσιακή παιδαγωγική προσέγγιση στην εκπαίδευση υγείας, εστιάζοντας σε παιδιά και ηλικιωμένους. Μέσω της χρήσης της εικονικής πραγματικότητας, το πρόγραμμα εισάγει μια νέα μέθοδο διδασκαλίας, φέρνοντας στην επιφάνεια πραγματικά σενάρια αλληλεπίδρασης και ηθικής, που μπορούν να βοηθήσουν στη βελτίωση της φροντίδας σε βρεφονηπιακούς σταθμούς και γηροκομεία.

Ποιοι μπορούν να συμμετάσχουν:

Η πρόσκληση αφορά εκπαιδευτικούς ειδικότητας ΠΕ87.01, ΠΕ87.02, ΠΕ87.06 και ΠΕ87.09 που έχουν εμπειρία ή ενδιαφέρον για τη φροντίδα ηλικιωμένων ή τη διαπαιδαγώγηση παιδιών και ανήκουν στην ΔΔΕ Αιτωλοακαρνανίας.

Προθεσμία Υποβολής Συμμετοχής:

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να συμπληρώσουν την [ακόλουθη φόρμα](#) μέχρι **10 Οκτωβρίου 2024**. Επικοινωνία στο email vntasoula@sch.gr

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στον [ακόλουθο σύνδεσμο](#) στην ιστοσελίδα μας.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/-ντριες των σχολικών μονάδων να προωθήσουν το email στους εκπαιδευτικούς του τομέα Υγείας Πρόνοιας & Ευεξίας του σχολείου τους.


Ο Διευθυντής Δ.Ε. Αιτωλ/νίας
Χρήστος Κ. Καζαντζής
ΠΕ83, Μ.Εδ.